MERCEDES BENZ W124
Aptukyn: Crane 111.03901.1 Kaprep « K0

Kysos: Bce KposwTeunx
fon BbiNyCKa: 1985-1995 500t M8x20
O6nemM aAsurarensa: 2,0; 2,2; 2,3; 2,5; 2,6; 2,8; 3,0 Ulaiiba 8
Tun KNMN: Bce Wauba npyxunnas 8
COCTAB KPENEXA
L BT M X2 s i vt ks v LN e A aaa 4 Wr.
2 ' BOMYT MBX3D: icicisssasissmaiass s vannn 2 Wr.
3 L AMO8 B v i i r AN A R e A e 6 Wr.
4. Wanba NPYXUHHAR B.vvvivvvienrvnnnnss 6 Wr.
5. Nka 3aknaaHaa M8x6S.............. 2 Wr. e
/ ont X
6. KDOHIWTCUH ..o iviivninnrinannnrsnnennsnns 2 Wr. Sant MEx30 Plina sakibieiin Noias Uatita 8
Wanta 8 Jainba npyxunnas 8
Waita npyxuuuas 8
MHCTPYKLUSA NO YCTAHOBKE

1. 3aKkpenuTbh KPOHWTEUH K NépeanHen 4yactu nogpaMHKKa
SonTon M8x20

2.YCTAaHOBUTL raiku 3aknanusie M8x65 38 oTeepcTUax
3a4AHEN 4acTu NOAPAMHUKA.

3. NepeaH HacTh 3aWUTL NpukpenuTs SonTamu M8x20 «
YCTAHOBNEHHbBIM KPOHWTEUHAM, 32AHIOK 4acTh 6onTtamMmu M8x30
K YCTAHOB/IEHHbBIM ramKkamM 3aknagnoim M8x6S.

4. 33aT8HYTL BCe pesbbosbie coeguruenun (M10-50 Hu, M8-30 Hm,
M6-10 HM). UCnonb3oBaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 32NnpelwleHo.



